

“双十一”第一小时,海南地区用户热买商品依次是手机、裤子、空调——

“双十一”三亚购买力全省第二

本报记者 孙梦聪

“盖楼”、“预售”、“愿望清单”……今年天猫“双十一”购物狂欢节前夕,你的朋友圈是否被这些热词刷屏?11月11日零点刚过1分36秒,2019年天猫“双十一”的成交总额突破100亿元;至1时03分59秒,成交总额已超1000亿元;14时21分27秒,成交总额超2000亿元,比2018年提前8小时7分10秒。而在“双十一”第一个小时,海南地区用户热买商品依次是手机、裤子、空调;最有购买力的市县TOP3分别是海口、三亚、儋州;热买区前三分别是海口市美兰区、龙华区以及三亚市吉阳区。

作为三亚市民,你为“双十一”三亚榜单“贡献”了多少?

01

电商超级红包抽奖免单等促销花样繁多

每年“双十一”优惠力度和优惠规则都不尽相同,如何运用规则实现优惠最大化,也是每年网购消费者热衷的话题。

2019年天猫“双十一”除常规的满减优惠以外主要有“预售”、“超级红包”和“愿望清单”三个玩法。消费者可在10月21日~11月10日期间对心仪的“预售商品”支付定金,定金支付完成后,可按照定金金额的一定比例享受预售商品总价立减的消费权益。“超级红包”则主要包括“惊喜红包”、“膨胀红包”、“购物红包”、“拼手速奖励”、“拉人红包”和“冲榜奖励”等。用户在10月21日~11月10日期间还可创建“愿望清单”,官方随机抽取10位对其“愿望清单”中的商品进行免单,最多不超过4999元,可谓做足了诚意。

02

市民熬夜拼手速抢优惠

“喜欢的衣服收藏了很久都没买,趁着‘双十一’的优惠,我早就付了定金,只等着11日到了就付尾款。”李稼是三亚某单位职员,较早之前他看中了一件品牌外套,专柜售价499元,“双十一”期间由于他提前付了定金,在满减的基础上又优惠了数十元,最终只花168元就买下了这件外套。

三亚某公司员工陈羊在“双十一”当天购买了一副蓝牙耳机,比平时购买节省了大约150元左右,“我买的耳机不支持预售,只能靠抢,所以我还设置了10日晚上23:58的闹钟,就怕手慢了。”陈羊笑着说。他告诉记者,11日零点一到,自己的“淘宝”的付款页面立马显示崩溃,“它崩溃我也崩溃了,拼命刷新,就怕我抢上的耳机被抢光了。”最终陈羊“抢”到了心仪的耳机,“太刺激了,像是跟人赛跑一样,生怕慢一秒。”

03

本地商家和快递公司全力鏖战

“双十一”期间,不仅市民在熬夜疯狂抢购,商家也正熬夜备战。翁国力是三亚某水果品牌创始人,主要经营三亚特色水果及生鲜等。“双十一”前,翁国力就开始加大优惠力度,为“双十一”当天分流客流量。“因为做的是生鲜和水果,如果都挤在‘双十一’当天的话,快递容易爆仓甚至是堵在路上,耽误时间一久,水果生鲜就会出现损坏甚至腐烂,影响商品品质。”翁国力说。

“双十一”期间,翁国力经营的水果和生鲜出现不同程度的降价优惠,一些商品甚至低至5折。他告诉记者,自活动开始以来,每天下单量都是平时的10倍左右,他本人已连续两天没有休息,除了确认订单量、协调商品和快递以外,还跟随果园的工人一起对水果进行打包等工作,全力为顾客服务。

网购的普及少不了默默付出的快递人员,“双十一”期间快递量暴增也成为行业定律。“这几天还好,再过2天左右才是高峰期。”正在工作的圆通快递小哥说,“双十一”期间快递量预计是平时的2~3倍,“估计我一个人一天都得送300~400件包裹左右。”该小哥说,“不过我们提前也有准备,比如加派人手、提前增设用于摆放快递的货架,增加工作人员并进行相关培训等,打好‘双十一’这一战。”

情定“双十一” 三亚85对新人登记结婚

本报讯(记者 黄珍)11月11日在被贴上“购物节”、“单身节”的标签外,也被赋予了“一生一世,一心一意”的含义,不少情侣选择在这一天登记结婚,借此表达对爱人的忠诚。三亚日报记者从市民政局婚姻登记处了解到,昨日全市登记结婚的新人有85对,约为平时登记人数的2倍多。

当天上午9时,记者在市政政务服务

中心看到,不少新人正在排队办理结婚登记,其中不少是特意等到这天才来登记的。“我们打算在‘双十一’领证,趁着光棍节彻底‘脱光’,还挺有纪念意义的,然后元旦再摆酒席。”准新娘王小姐脸上洋溢着幸福的笑容。

刚领完证,穿着情侣装的李先生和符小姐拿着结婚证甜蜜自拍,为了赶在这个好日子结婚,他们还特意向单位请

假。李先生笑称,之所以选择这一天也是因为“双十一”购物有优惠,方便以后每年送结婚礼物。

“每年的‘双十一’都是结婚登记的吉日,重号和谐音是吸引市民扎堆登记的主要原因,另外刚结束的周末也积累了不少人前来领证。”市民政局婚姻登记处工作人员介绍,时下年轻人崇尚浪漫,对婚姻大事也希望讨个好彩头,每

年9月9日“长长久久”、10月10日“十全十美”、12月12日“要爱要爱”等有特殊含义的日子,都会受到情侣们的追捧,出现一波结婚登记高潮。

据统计,11月11日当天三亚各婚姻登记处共为85对新人办理结婚登记,其中,在市民政局婚姻登记处登记结婚的51对,4个区婚姻登记处共为34对新人登记结婚。

践行社会主义核心价值观 一小轿车路上突发自燃 5名公交司乘人员奋勇灭火

本报讯(记者 赵庆山)11月11日上午,在崖州南山北站附近发生惊险一幕:一辆小轿车突发自燃,车上人员快速撤离。这时,路过的一名公交司乘人员与同事奋勇上前,接连喷了5罐灭火器终将大火扑灭。

当天上午10时许,25路公交车司机何生华开车经过南山北站附近,突然看到路边一辆小轿车冒出浓烟。“我一看着火了,没想太多就冲了上去。”何生华说,他停好公交车,拎起灭火器,直接冲着着火的小轿车前,对着着火的引擎盖猛喷。一罐喷完了,火还在烧。乘务员符婧立即递上公交车上的另一个灭火器,何生华又喷完了第二个灭火器。

这时,另一辆25路公交车刚好路过,司机关鑫和乘务员李虹也拿着灭火器加入,过路的57路公交车司机卢亮也跑了过来,大家把5罐灭火器喷完,才最终将火扑灭。

等灭完了火,大家才发现,着火的是辆东风小轿车,车主还站在不远处观看。经了解,车主发现引擎盖着火后,赶紧靠路边停车,车上三人慌忙下车,明明车上备有灭火器,他们不敢上前取来灭火。“当时没想安全的事,唯一担心的是

车燃烧爆炸,可能会伤到路人。”何生华说。当天下午,三亚日报记者从何生华及同事供职的三亚公交总公司获悉,公司一直倡议员工树立良好的社会风貌,鼓励见义勇为的善举,何生华等几人的行动,三亚公交总公司将通报到公司各条线路,召集大家向他们学习,同时按照公司规定奖励绩效,通报表扬,并作为年底评优加分项。

“争做最美公交人,我们一直在努力。”三亚公交总公司副总经理周波告诉记者,三亚“公交人”在做好城市交通服务的同时,积极参与社会公益,涌现了许多好人好事。今年11月5日,28路公交车司机郑荣飞帮助电动三轮车灭火;9月16日,34路公交车司机熊万宗帮助大卡车灭火;6月5日,37路公交车司机李林全主动救助摔伤路人;2月6日,4路公交车司机许怀付怒斥小偷,为乘客要回被盗手机。

记者注意到,何生华及同事灭火的新闻在三亚日报新媒体推出后,网友纷纷点赞。“为传递正能量的公交车司机点赞,你们是最棒的。”网友“煥”说。“一个有爱的三亚。”网友“百事可乐”点评道。

城区一处电缆遭盗窃破坏 部分路段供电受影响

本报讯(记者 李少云 通讯员 刘昌)近日,三亚日报记者从南方电网海南三亚供电局(以下简称三亚供电局)获悉,11月4日12时30分,三亚供电局管辖的110千伏凤凰变电站10千伏河西II线发生故障跳闸。经过配电站工作人员现场勘察发现,事发故障点的电缆井盖被人为撬开,10千伏电缆烧损严重,初步判断为一起盗窃破坏电缆引起跳闸停电,事件导致市区金鸡岭路、河东路部分路段居民和企业用电受到影响。

“这次人为盗窃破坏电缆事件所幸没有造成社会人员伤亡,供电人员到现场核实后已报警。”三亚供电局配电站中心负责人介绍,本次外力破坏电力设施行为不仅让居民和企业遭受经济损失,供电企业抢修受损电力设备也需花费一笔不小费用,还差点酿成社会人员触电伤亡事故。

事件发生后,三亚供电局配电站立即组织人力、物资启动抢修工作,同时采取其他供电线路转供措施恢复受影响区域的用电。经过抢修人员的不懈努力,当深夜23时受损电缆修复正常供电。据统计,今年以来,三亚地区10千伏配电线路遭受盗窃、野蛮施工作业等外力破坏引发故障跳闸48起,占全市故障跳闸的15.05%。

“外力破坏电力设施引起的后果不仅仅是停电,有时候还有可能酿成社会人身触电事故。”三亚供电局相关负责人介绍,近年来,三亚供电局与市政部门联合开展了一系列的宣传活动,常态化开展打击破坏电力设施宣传。市民如发现外力破坏电力设施行为,及时拨打110、95598供电服务热线或向当地供电部门反映,共同遏制破坏电力设施违法行为,维护全市安全用电。

崖州区重拳整治“两违” 今年共拆除违法建筑121起,建筑面积4.37万平方米

本报讯(记者 林志猛)三亚日报记者从崖州区了解到,今年以来,崖州区大力开展“两违”整治,以强有力的态势,减存量、遏增量,严厉打击违法用地和违法建筑行为,共拆除违法建筑121起,建筑面积4.37万平方米。

“两违”是城市肌体的毒瘤,不仅存在极大的安全隐患,而且严重扰乱了城市规划,损

害了广大群众根本利益和社会公共利益,抹黑了城市形象。崖州区委区政府高度重视“两违”整治,今年以来区委主要领导和分管领导多次召开部署会和协调推进会,进一步明确责任和任务目标,深入研究分析“两违”整治突出问题,提出解决对策,通过多措并举和督察督办等工作手段,狠抓落实“两违”整治工作任务。

“我们实行全覆盖、网格化的‘两违’防控机制,加强日常巡查管控,坚决做到发现一起,整治一起。同时,还通过开展违建示范点创建活动,加强宣传教育,营造管控氛围。”崖州区城市管理局负责人介绍说,今年以来设置宣传栏20个、张贴海报1640份、发放宣传折页9000张,使“两违”整治深入人心。与此同时,全区上下齐心协力,通过崖州

区委区政府统筹部署,组织协调国土、规划、执法、农业农村等部门团结协作,形成强大合力。采取补办手续和整体拆除等方式,使得崖州区“两违”图斑分类处置工作取得阶段性成效。截至10月底,崖州区今年已完成“两违”图斑分类处置1032个,总建筑面积28.88万平方米。

欢迎订阅2020年 三亚日报

海南自贸区自贸港建设的全媒体窗口

- 了解三亚,阅读三亚,从《三亚日报》开始——
 - 三亚空港始发航班唯一登机纸媒,全面覆盖。
 - 三亚120余家宾馆酒店,精准覆盖。
 - “大三亚”经济圈唯一党报,有效覆盖。
 - 旗下三亚新闻网、微信公众号、移动客户端,一体化宣传。
- 您为梦想努力,我们努力为您!

2020年度 468元/份(年价)

开户名称:三亚日报社 开户行:中国工商银行三亚迎宾支行 账号:2201 0027 2920 0077 395

订报热线:88662030、88662898 传真:88662525

